

15 мая был провозглашён Международным днём семьи в 1993 году. С тех пор этот праздник отмечают во многих странах мира, чтобы укрепить семейные ценности, а также привлечь внимание общественности к проблемам семей и необходимости их решения. В России, согласно Конституции, вопросы улучшения положения детей и семей с детьми являются приоритетными в государственной социальной политике.

Государство – это большая семья, а семья – это маленькое государство, и держится оно на любви. Семья – это самое дорогое, самое главное, что есть в жизни у каждого человека, это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся. В группе 2 "Светлячки" прошли мероприятия, посвящённые Международному дню семьи. Ребята посмотрели мультимедийную презентацию, поиграли в развивающую игру "Семья", в ходе беседы рассматривали иллюстрации по теме. [Фото](#) [Видео](#)